Alo|m|Ao | m| o
=g NN
|l | m|m | m|m
I m| x| | X|U )
= |loa|lm|lz|m| Z 2
ﬂ — |z |m| =z |mMm A
R — =
STlo|l <A <|Z >
@) m —
-1712|8|2 |5 :
T >z | < |- =
™ »mwlc|m|m J
7N < I_ — —
— m1 =< Ul
= = — )
= =< (@)
m o
— —
20 >
=< d
=
-
o Poczatek opracowania
=)
S | 000 19926 15926 U 000Poczatek przebudowy ul, Niemodlinskie j
r U +
600 ] | =929 [\ 0 |t5929 ] I oog T 10 km 0+000,00
W gl
W ~
o :
o o
H
19,60 1 1 II -
o
dl
IN
4]
AN
33.00 | - 19944 15944 | 0.00
I
N r
N Il
o =
o <
-C) n
o
5[],[][]' T N 7113
96.00 | 15950 15951 | 0.01
T
w
70,40 - . .
7470 | 15954 |
82.00 | 15956 15959 | 0.03
- i
A al
n
© v
HG
3,90 . . ;
8.00 | 15962 15969 | 0.07
T
N
17.22 | - 15966 | 3
33.00 | 199.73 15973 | 0.00
H
Il
I
o
W
o
N
AN
98.00 | 19982 15982 | + 0.00
M
Il
0
\0
O
O
82.00 | 159.74 159.73 | -0.01
nr
o
N
aN©O
O noe
e ']
o
8.00 | 15967 15964 | -0.03
£
3
20,06 - . . 5
T
[\
O
3
32.00 | 15956 15996 | - 0.00
H
|
I
o
W
)
W
AN
57.00 | 19946 15946 | # 0.00
r
I
'_\
dl
o
o
7201 | © 115939 |
82.00 | 159,34 15936 | 0.02
)
&— ;
D
a
700 | [® [15923 15926 | 0.03
23,70 . . §
< %
|
29,60 ] ] ] © =2
32.00 | 19945 15916 | 0.01
3458 ] A 15914 |
98.00 | 15904 15906 | 0.02
78,70 - . .
82.00 | 15895 15897 | 0.02
Tk
|
5 1=
H
91,60 - ] II -
o
W
- \0
o— W
N N
7.00 | 15887 15887 | II 0.00
017 N
] I
m%g W
v M
o !
O
o
32.00 | 198,76 15876 | 0.00
34,90 - . . I . : NP
z Koniec przebudowy ul, Niemodlinskie j
|
40,48 | 15871 4 5 ETAP Ia km 0+440,48
41,00 Poczatek przebudowy ul. Niemodlinskie j
f ETAP Ib (odcinek l-szy> km 0+440,48
w
57.00 | 15864 15864 | 0.00
82.00 | 15852 15852 | . 0.00
b
~
89,90 | | | ,
91,00 - 4 i
9316 |\ 19847 |
b
o ai
e_
ul
7.00 | 19840 15840 | 0.00
T
;
81;00 T T IﬁI T i
N I
2600 ] |4 (19830 O 15830 | 0.00
e ¢
i NN
v N
32.00 | 15827 O 19827 | 0.00
AN
39.00 | 15824 15825 | II 0.00
r
Il
46,80 - 1S |seas.
N
¥ — 75
o qE @<
A ol
97.00 | 19817 15820 | O\I\‘ 0.03
59,90 | | 19817 | a
F T
o
% T T
81.00 | ggg 15808 . 19814 | 0.06 I\ i ‘%cl
wno II S o E $
0 | O.
o
n
\] | | |
o 99,20 AN < 3 o
o—1 000 1 15801 1 15809 I 0.08 Ay 3 c
a toczy rys. 2.2 S < =
~ 5 = 5
al< < O <
3k 5
e E o
n
+
SIERTE X
S|ZEEE .3 | |#3
3lz[g3 =& _|El=
s 2§ xm_g-ocs-lo'o
* BEERIR |I2EE258|88
2 PR 2S5 2357 |o8
P aag —=5|!
o |85 T Z|LIS=
g glele s EEE|FE
O .| e SQ = 3 °NE|
= O BR2IZ || 3
- NN =] s s35|o383
~—| g BR |F2 282|535
3 Ble |8 ==2g|g| 2
2 EIS |56 L2883
AR (BEE SRz 2
E 2% [Flex
=3 <
-
=3
N 52




